

# МЫ-КАДЕТЫ

Специальный выпуск  
Московского  
суворовско-  
нахимовского  
клуба

12 января 1993 года

## НАШ КЛУБ: проблемы и перспективы

Вот уже четыре года действует наш Московский суворовско-нахимовский клуб, созданный для того, чтобы укреплять и развивать лучшие традиции суворовских и нахимовских училищ, помогать ныне действующим военным учебным заведениям в воспитании молодых людей, решивших посвятить свою жизнь служению Отчизне. Через суворовско-нахимовское братство мы стремимся осуществлять социальную защиту членов клуба, способствовать восстановлению справедливости в отношении наших предшественников — офицеров Российской армии, так много сделавших для приращения воинской славы России. Наш клуб неизменно выступает за возрождение на территории Российской Федерации кадетских корпусов, отлично зарекомендовавших себя в деле подготовки молодежи к воинской службе, людей физически здоровых, прекрасно образованных, государственно мыслящих, беспредельно преданных Родине. И в нынешние, трудные для Отчизны годы, мы всей душой поддерживаем те силы, которые борются за возрождение единой, сильной, демократической России.

В соответствии с нашим уставом и по решению Совета клуба мне поручено представить общему собранию суворовцев и нахимовцев, членов МСНК, отчет о работе, проделанной за два года. Что же удалось и что не удалось сделать Совету? Что представляет собой наш клуб сегодня и каковы перспективы, нас ожидающие?

Прежде всего хочу сообщить, что число членов МСНК заметно выросло и составляет на настоящий момент 2700 человек. Особенно значителен был приток новых членов в 1992 году, когда была распространена информация о том, что только члены МСНК будут включаться в списки кандидатов на получение земли (до 18 соток) в ближнем Подмосковье (между Мытищами и Долгопрудным)

под строительство коттеджей, сады и огороды.

Скажу сразу: надежды наши пока не оправдались, на что есть, конечно, веские причины.

Дело в том, что помочь нам в получении земельных участков для членов клуба должен был Независимый профсоюз военнослужащих, при создании которого МСНК выступил в качестве одного из учредителей. Однако МО Российской Федерации имело дело с этим профсоюзом категорически отказалось. Более того, председателя

страции Московской области решить все же этот вопрос положительно. Но, увы, каждый раз его усилия наталкивались на непреодолимые препятствия: либо мы должны были платить за участки слишком большие деньги, либо в местах предоставления земли нам предлагали строить дороги или объекты по переработке сельхозпродуктов. А это нам, конечно же, не по силам.

Были предприняты и другие попытки решить проблему. Местная администрация и некоторые дирек-

казаться от своей идеи, поставить на ней крест. Наоборот, новому составу Совета МСНК следует поручить взяться за эту проблему еще более решительно и довести все-таки начатое дело до конца.

За прошедшие два года много сил и энергии мы потратили на решение еще одной важнейшей для нас проблемы — своего офиса, помещения, где можно было бы разместить службу информации клуба, регулярно проводить работу секций, встречи с представителями училищ или приезжающими из других городов суворовцами и нахимовцами, в конце концов просто посидеть с друзьями за чашкой чая, отдохнуть в кругу товарищей.

Откровенно говоря, и здесь нас ждали большие трудности. Так, официальные обращения к городским властям не дали никаких результатов. В Москве, оказывается, чтобы иметь свой офис нужно платить многомиллионные суммы за аренду, за ремонт, либо в виде взятки новым "демократическим" чиновникам.

Большие надежды зародились у нас после того, как вице-президент Международного благотворительного фонда имени великой княгини Елизаветы Федоровны — Лариса Александровна Гладышева пообещала передать нашему клубу две комнаты на Славянской площади (в здании Министерства металлургии).

Все, казалось, идет к благополучному финалу. Был уже подписан ордер на помещение, предназначено Л. А. Гладышевой, ей выдана доверенность на имя заместителя председателя МСНК полковника Н. Сычева. Но тут, как назло, сменился глава правительства Е. Т. Гайдар (а именно он вынес положительное решение). И вот начальник КЭО Госкомимущества, некий Карпов, теперь отказывается выполнить ранее принятое решение.

На снимке: учебные будни в Московском СВУ.

(Окончание на 2-й стр.)



профсоюза военнослужащих, полковника А. П. Максимова стали даже преследовать и по явно сфабрикованному обвинению уволили из рядов армии. Кстати, секретарем ЦК профсоюза военнослужащих является заместитель председателя Совета МСНК по нахимовским училищам наш товарищ Андрей Грузинов.

Пусть не думают некоторые, что при первой же неудаче мы, как говорится, поджали лапки и дрыгали головы в кусты от гнева высокого начальства. Очень много сил потратил заместитель председателя Совета клуба И. Н. Докучаев, чтобы в инстанциях МО и в админи-

тора совхозов под Коломной (около 100 км от Москвы) готовы предоставить нам землю под сады и огороды, но требуют за это дефицитную автотехнику (УАЗы). Этот вопрос курировал Е. Черных.

Неоднократно обращался член нашего Совета А. Н. Алехин в высокие инстанции МО РФ с просьбой выделить участки нашим товарищам: Но и его усилия окончились безрезультатно.

Таким образом, мы вынуждены констатировать: в нынешних условиях бюрократические преграды во всех инстанциях оказались пока непреодоленными. Однако это вовсе не означает, что нам нужно от-

## ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

На конференции кадет-предпринимателей, которая состоялась 24 мая с. г., было принято решение о создании своего бизнес-клуба. В Москве это решение начало воплощаться в жизнь по двум направлениям. Уже в августе начал функционировать информационно-коммерческий центр "Роскад", а со 2 ноября приступил к работе финансово-экономический центр, созданный при МСНК и МССНКО. Основными задачами ФЭЦ являются:

- содействие более успешной деятельности различных кадетских предпринимательских организаций, ставших членами центра;
- финансовое обеспечение мероприятий, планируемых МСНК и МССНКО;
- выработка рекомендаций по наиболее оптимальному использованию имеющихся у клубов денежных средств.

Центр работает на принципах самокупаемости, но предусматривает для своих членов и оказание бесплатных услуг...

Такие, например, как: высылка не

реже одного раза в квартал бюллетеней ФЭЦ о происшедших изменениях в базе данных о кадетах-предпринимателях (телефонов, адресов, направлений деятельности, коммерческих интересов и др.), а также о новых членах клуба.

Оперативное оповещение о поступивших предложениях для реализации коммерческих проектов, предусматривающих партнерские отношения нескольких организаций.

Информацию (по запросам) о потенциальных деловых партнерах из числа кадет-предпринимателей в интересующем заказчика виде деятельности.

Возможность проведения деловых встреч в помещении ФЭЦ.

Возможность использования почтового адреса ФЭЦ для переписки с партнерами.

Возможность использования в ограниченном объеме средств связи и оргтехники центра.

Возможность использования банка данных о спросе и предложениях по трудоустройству.

Некоторые услуги будут оказываться членам ФЭЦ за дополнительную плату. Это:

Выполнение представительских функций в Москве для иногородних организаций.

Оперативная информация об интересующих заказчика коммерческих предложениях.

Услуги групп сервисного обслуживания:

- обеспечение грузовых перевозок и аренда легковых автомашин;
  - услуги переводчиков;
  - услуги юристов;
  - услуги консультантов (коммерческая деятельность, финансы, бухгалтер, внешнеэкономическая деятельность и пр.);
  - услуги по регистрации предприятий;
  - паспортно-визовое обслуживание;
  - размещение приезжих, приобретение для них билетов и охрана.
- Также за дополнительную плату будет предоставляться использование средств связи и оргтехники в значительных объемах, осуществ-

ление посреднической и маркетинговой деятельности, предоставление юридической "крыши", банковского счета и финансового обслуживания, кредитование или содействие в кредитовании коммерческих операций и проектов.

Установлены следующие нормы оплаты для членства в ФЭЦ: а) для всех видов предприятий и организаций до конца 1992 года: вступительный взнос — 5000 тыс. руб.; членский взнос — 500 руб. в месяц; б) для отдельных кадет, выступающих лично за себя в качестве физических лиц: вступительный взнос — 500 руб., членский взнос — 50 руб. в месяц.

Вступительные и членские взносы не возвращаются.

В связи с начавшейся в стране приватизацией ФЭЦ приступил к изучению проблемы оптимального использования ваучеров, имеющихся у членов МСНК. Выработанные по данной проблеме рекомендации будут доведены Советом клуба до всех членов МСНК.

Е. ЧЕРНЫХ, руководитель ФЭЦ.

## ХРОНИКА СОБЫТИЙ

### В ЗАЩИТУ РУССКОГО ОФИЦЕРА

Военно-патриотическое объединение "Отечество" обратилось к президенту Азербайджана Эльзибегу с просьбой "во имя боевой дружбы русских и азербайджанцев, скрепленной кровью на полях Великой Отечественной войны, возвысить авторитетный голос в защиту русского офицера Евгения Лукина, который по несправедливому решению приговорен судом Азербайджана к смерти".

Лейтенант Лукин, будучи начальником караула, в точности выполнял требования устава о применении оружия в случае нападения на объект. "Устав, — говорится в послании, — является законом для военнослужащего, законом, подлежащем неукоснительному исполнению..."

### ПРИ ПОДДЕРЖКЕ РОССИЯН

Двадцать восемь офицеров авиационного полка, соединив свои способности, учредили фонд социальной помощи военнослужащим, рассчитывая на поддержку россиян, а также для привлечения внимания общественности к наиболее острой проблеме армии — ее социальной незащищенности.

Расчетный счет неправительственного фонда № 700802 отд. в Островском отд. Россельхозбанка МФО 243061 РКЦ Острова 243113, корр. счет 01161700.

### ПОМОЩЬ НАШЛА АДРЕСАТОВ

Из объединения Российских кадет в Сан-Франциско в адрес МСНК поступил денежный перевод от кадета Бориса Борисовича Епихина с просьбой распределить эти средства между нуждающимися суворовцами, нахимовцами и членами их семей. По рекомендации училищных братств по 5000 рублей направлены О. Н. Мохову (Вс СВУ), Е. И. Рыжкову и В. Т. Осадчому (Ст. СВУ), В. Ф. Васильеву (Киевское СВУ), К. Н. Редозубову и Н. П. Прохоровой — за умершего мужа (Каз. СВУ), Б. Я. Нечаеву и В. С. Ермакову (Ташк. СВУ), Е. В. Белову и В. А. Мошкову (Тамб. СВУ), Л. Н. Винги (Кал. СВУ), О. И. Дяденко, Р. И. Костюкову, В. Г. Речкалову (Свердл. СВУ), Г. И. Найденовой — за умершего мужа (Новочеркасское СВУ), В. М. Васильеву (Минское СВУ), В. А. Плахотнику (Кавказское СВУ), В. Я. Злодесеву (Кб СВУ).

От имени Совета МСНК Б. Б. Епихину направлена благодарственная телеграмма с приложением списка суворовцев, получивших конкретную помощь.